
Diese Anleitung ist nach unserem derzeitigen Kenntnis-
stand verfasst. Rechtliche Ansprüche auf Richtigkeit 
bestehen nicht. Technische Änderungen vorbehalten.

Sehen Sie auch in unserem Katalog 
oder im Internet unter www.touratech.com

 

DIN EN ISO 9001:2000 

Zertifikat 15 100 42285 

01-048-0408-0

These instructions are at our present level of 
knowledge.  Legal requirements for correctness do not 
exist.  Technical issues subject to change.

DE20080314
Juni 2008

Montage

1.Schrauben der Klemmschelle für den
   Spiegel entfernen! Arbeiten Sie zu zweit
   oder fixieren Sie den losen Bremshebel
   mit einem Kabelbinder am Lenker
   während des Anbaus!

2.Eine Unterlage positionieren wie in Bild1

3.Protektor positionieren wie in Bild2

4.Zweite Unterlage positionieren wie in
   Bild2

5.Protektor mit 2 x Zylinderkopfschraube
   M5x40 V2A verschrauben! Achtung!
   Anziehmoment max. 5Nm!!

Achtung! Wichtige Hinweise

Alle Schraubverbindungen nach 50Km 
kontrollieren! Anziehmoment maximal 
5Nm!! Arbeiten Sie zu zweit oder 
fixieren Sie den losen Bremshebel mit 
einem Kabelbinder am Lenker während 
des Anbaus!
 

Lieferumfang:

1 x Protektor 
2 x Unterlage
2 x Zylinderkopfschraube M5x40 V2A

Anleitung: Schutz f. Ausgleichsbehälter
vorne BMW F650(Twin)/800GS 

                  

Attention: important tips, explanations

Check all screws after 50Km! 
Maximum Torque 5Nm!! Work with a 
helper or fix unfastened brake lever 
with cable tie at handle bar during 
installation.

Instruction: Brake Fluid Reservoir
Guard BMW F650(Twin)/800GS

                  

June 2008

Contents:

1 x Guard
2 x Washer
2 x Cylinder head screw M5x40 stainless
      steel

Assembly

1.Remove the screws from the mirror
   Clamp! Work with a helper or fix 
   unfastened brake lever with cable tie
   During installation!

2.Place one washer as shown in pic.1

3.Place the guard as shown in pic.2

4.Place second washer as shown in pic.2

5.Mount the guard using 2 x cylinder
   Head screw M5x40 stainless steel!
   Attention! Maximum Torque 5Nm!! 
 

1

2


